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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawceéw do przetargu nieograniczonego znak
IHiT/P/53/2017 na:

Dostawe odczynnikéw chemicznych, laboratoryjnych i materiatéw zuzywalnych do realizacji projektu
badawczego, ktory uzyskal finansowanie w ramach konkursu ,,harmonia 8” (zadania nr I — 13)

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamowien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow
dotyczgce Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia do przetargu Instytutu Hematologii i
Transfuzjologii przekazuje tre§¢ zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1
Dotyczy zadania nr 7 poz.2,3:

W zwigzku z publikacjg dnia 27.10.2017 postepowania nr. IHiT/P/53/2017

Zwracam si¢ z prosba o wydzielenie z Pakietu nr 7 pozycji 21 3

Pakiet nr 7 jest ustawiony pod firm¢ Diag-med gdzie produkty 2 i 3 nie sa produktami ktore tylko ta
firma ma mozliwo$¢ zaproponowania

Sg to produkty jak zamawiajgcy okreslit ,,Corning™ i tej firmy produkty moze zaproponowaé co najmnie;j
trzech dystrybutorow.

Taka konstrukcja pakietu nr 7 skutkuje uprzywilejowaniem lub eliminacja pewnych dostawcow .

Powolujgc si¢ na art.23 ust.2 Dyrektywy 2004/18/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 31 marca
2004 r specyfikacja techniczna powinna umozliwi¢ oferentom jednakowy dostep i nie moze
powodowac tworzenia nieuzasadnionych przeszkod w otwarciu zamowien publicznych na konkurencje”

Ustaw z dnia 30 kwietnia 2010r. o zasadach finansowania nauki(DZ.U.z 2010r.Nr96,poz.615 ze
zm.)reguluje zasady udzielenia zamowien w dziedzinie nauki, ktére to zostaly szczegélowo oméwione w
art.30 a-d.

Ustawodawcea nakazuje, aby podmiot zamawiajacy mni. udzielit zaméwienia w sposéb zapewniajacy
przejrzystos¢, réwne ftraktowanie podmiotow zainteresowanych wykonaniem zamdwienia oraz z
uwzglednieniem okolicznosei mogacych mie¢ wplyw na jego udzielenie.

Odpowiedz
Zamawiajacy zgadza si¢ na wylaczenie poz. 2 i3 z pakietu nr 7.

Pytanie 2
Dotyczy przedmiotu zaméwienia Zadanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z Zadania nr 1 — poz. 1; poz. 2; poz.3; poz. 4; poz. 5;
poz.7; poz. 8; poz. 91 Poz. 10?

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.
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Pytanie 3

Dotyczy projektu umowy § 5 ustep 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie terminu wymiany wadliwego przedmiotu umowy na
wolny od wad w terminie do 21 dni od dnia uznania reklamacji?

Prosbe swojq motywujemy tym, iz w przypadku zlozenia reklamacji niezbedny jest odbicr przedmiotu
reklamacji, przeprowadzenie samej analizy stusznosci reklamacji (w tym wyslanie do producenta i jego
analiza). Biorqce pod uwage ten aspekt, jak rowniez i fakt, iz nasze produkty produkowane sq i
magazynowane poza granicami kraju, podany tutaj termin jest niewystarczajgcym i naraza Wykonawce
na ponoszenie kar umownych.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na w/w rozwigzanie.

Pytanie 4
Dotyczy maksymalnej liczby dostaw

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na okreslenie maksymalnej ilosci dostaw jednostkowych w zakresie
zadania nr 1?

Prosbe swojg motywujemy tym, iz brak takiej informacji uniemozliwia Wykonawcom prawidlowg wyceng
oferty. Kazda pojedyncza dostawa to dodatkowy koszt, na kiéry sklada sie koszt opakowania
transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listow przewozowych i faktury, koszty dostarczenia
towaru przez przewoznika.

Odpowiedz

Zapisy umowy pozostaja bez zmian.

Okreslenie maksymalnej ilosci dostaw jednostkowych w przypadku waskiego

i wyspecjalizowanego asortymentu odczynnikéw nie jest mozliwe. Zamawiajacy nie jest w stanie
przewidzie¢ ilosci chorych, ktérym niezbe¢dne be¢dzie wykonanie badan z wykorzystaniem
zamawianych odczynnikéw. Zamawiajacy zakres i ilosci oszacowal z nalezyty starannoscia.

Pytanie 5
Dotyczy minimalnej warto$ci zamowienia jednostkowego

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie do umowy zapisu o minimalnej warto$ci zamoéwienia
jednostkowego dla zadania nr1?

Proshg motywujemy tym iz przy zamowieniach o niewielkiej wartosci koszty transportu na ktére skladajqg
si¢ m.in. koszt opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listéw przewozowych i
Jaktury, koszty dostarczenia towaru przez przewoznika sq wyzsze niz wartosci marzy uzyskanej ze
sprzedazy towaru o niskiej wartosci.

Odpowiedz

Zapisy umowy pozostajg bez zmian.

Okreslenie minimalnej warto$ci zaméwienia jednostkowego w  przypadku waskiego
i wyspecjalizowanego asortymentu odczynnikéw nie jest mozliwe. Zamawiajacy nie jest w stanie
przewidzie¢ ilosci chorych, ktérym niezbedne bedzie wykonanie badan z wykorzystaniem
zamawianych odczynnikéw. Zamawiajacy zakres i ilo§ci oszacowal z nalezyta starannoscia.

Pytanie 6
Dotyczy zadania nr 13:

Czy Zamawiajacy dla Zadania nr 13 dla pozycji nr 4 podajac 100 sztuk, jako wymagang ilo$é, dopuszeza
zaoferowanie 10 op. po 10 zeli kazde i zgodzi si¢ na podanie, jako ceny jednostkowej netto kwoty za



pojedyncze opakowanie zawierajace 10 sztuk Zeli oraz wartosci netto dla 10 opakowan, co sumarycznie
da wymagana ilos¢ 100 zeli?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na w/w rozwiazanie.

Pytanie 7
Dotyczy zadania nr 13:
Czy zamawiajgcy zgodzi sig na skrocenie terminu platnosci faktury z 60 na 30 dni?

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Zamawiajacy informuje, o nastepujacych zmianach:

1) Zamawiajgcy z zadania nr 7 wydziela pozycje nr 2 i 3 do osobnego pakietu. Nowo utworzony pakiet
otrzymuje nastepujacg nazwe: ,,7a”.

Zamawiajgcy umiescit zmieniong tre$¢ w/w zalacznika na swojej stronie internetowej — www.ihit.waw.pl.

Pozostale zapisy pozostajg bez zmian.
Dokonana modyfikacja specyfikacji wigze Wykonawce z chwilg ogloszenia tresci niniejszego pisma.
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